
Международные ресурсы
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http://www.visa.com/globalgateway/gg_selectcountry.jsp
Информация о компании Visa является международной платежной системой, которая обеспечивает доступ держателям карт, торгово-сервисным предприятиям, финансовым и правительственным учреждениям в более чем 200 странах мира к быстрой, безопасной и надежной сети электронных платежей. Электронные платежи осуществляются посредством глобальной инновационной процессинговой системы VisaNet, которая способна обрабатывать более 47 000 транзакций в секунду, обеспечивая защиту от мошенничества для потребителей и гарантии осуществления платежей для торгово-сервисных предприятий. 
Поиск банкоматов VISA http://www.visa.com/atms
Ресурс на сайте VISA предназначен для поиска банкоматов по всему миру. Если Вы держатель карточки VISA и отправляетесь в поездку, рекомендуем зайти сюда и изучить банкоматы в стране пребывания.
Курсы валют по карточкам VISA http://usa.visa.com/personal/card-benefits/travel/exchange-rate-calculator.jsp
Конвертер валют для международных операций по карточкам VISA.
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MasterCard International Incorporated 
https://www.mastercard.us/en-us.html

MasterCard — это международная платежная система, которая занимается обслуживанием финансовых учреждений, физических лиц и предприятий в более чем 210 странах и регионах мира и управляет программами эмиссии целого семейства хорошо известных и повсеместно принимаемых к оплате брэндов платежных карт: MasterCard и Maestro. Карты MasterCard принимаются более чем в 24 млн. торговых точек по всему миру.
Поиск банкоматов MasterCard http://www.mastercard.com/us/personal/en/cardholderservices/atmlocations/index.html
Ресурс на сайте MasterCard предназначен для поиска банкоматов по всему миру. Если Вы держатель карточки MasterCard и отправляетесь в поездку, рекомендуем зайти сюда и изучить банкоматы в стране пребывания.
Курсы валют по карточкам MasterCard https://www.mastercard.com/global/currencyconversion/index.html
Конвертер валют для международных операций по карточкам MasterCard
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Белорусские ресурсы
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	www.belkart.by – Национальная платежная система БЕЛКАРТ – это совокупность юридических лиц, в том числе банков, а также правил и процедур, обеспечивающих осуществление эмиссии, эквайринга, процессинга, использование банковских платежных карточек БЕЛКАРТ и проведение расчетов по операциям с использованием карточек БЕЛКАРТ.
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	www.npc.by - ОАО «Банковский процессинговый центр» осуществляет процессинг как локальных, так и международных карточек на территории Республики Беларусь. Компания предоставляет услуги по авторизации и подготовке информации по клирингу между банками и международными платежными системами VISA Int. и MasterCard Int., а также услуги по поддержке сети банкоматов, инфокиосков и POS-терминалов, персонализации карточек.
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