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1. В Сборник вознаграждений (платы) за операции, осуществляемые ОАО «БПС-Сбербанк» от 29.12.2011 № 01-07/535 (далее – Сборник) внести следующие изменения и дополнение:

1.1. Примечание 8 к группе 2.1 изложить в следующей редакции:

	8
	В случае если в течение месяца клиент перешел на обслуживание с использованием Пакета операций, плата по пункту 2.1.1.7 рассчитывается исходя из фактического количества календарных дней за период с начала текущего месяца до дня перехода на обслуживание по Пакету операций.
В случае если в течение месяца клиент закрыл текущий (расчетный) банковский счет, то плата по пункту 2.1.1.7 рассчитывается исходя из фактического количества календарных дней за период с начала текущего месяца по день предоставления в Банк заявления на закрытие счета.
В случае получения Банком официальной информации о возбуждении в отношении клиента производства по делу об экономической несостоятельности (банкротстве) или о нахождении клиента в стадии ликвидации (прекращения деятельности), плата по пункту 2.1.1.7 рассчитывается исходя из фактического количества календарных дней за период с начала текущего месяца по день получения Банком такой информации и в дальнейшем не взимается. Банк не принимает к исполнению расчетные документы на проведение расходных операций по счету со дня получения указанной информации до дня переоформления счета на имя антикризисного управляющего, председателя ликвидационной комиссии или ликвидатора.



1.2. Группу 2.2 дополнить примечанием следующего содержания:

	 
	Примечание к гр. 2.2:

	1
	В случае получения Банком официальной информации о возбуждении в отношении клиента производства по делу об экономической несостоятельности (банкротстве) или о нахождении клиента в стадии ликвидации (прекращения деятельности) Банк со дня получения информации приостанавливает обслуживание клиента с использованием систем дистанционного банковского обслуживания до дня переоформления счета в связи с указанными обстоятельствами. Абонентская плата по пунктам 2.2.1.2, 2.2.1.5, 2.2.1.7  начисляется за период с начала текущего месяца до дня приостановления обслуживания  клиента в системе ДБО «BS-Client».



1.3. В Общих положениях и порядке применения пакетов операций (тарифных планов) по обслуживанию юридических лиц и индивидуальных предпринимателей группы 5.1 Сборника:

1.3.1. пункт 2.5 изложить в следующей редакции:
«2.5. Отключение клиента от Пакета операций с последующим переводом на обслуживание по действующему Сборнику вознаграждений осуществляется только в случае получения Банком официальной информации о возбуждении в отношении клиента производства по делу об экономической несостоятельности (банкротстве) или о нахождении клиента в стадии ликвидации (прекращения деятельности) и является обязательным.»;

1.3.2. пункт 2.11 изложить в следующей редакции:

«2.11. Вознаграждение Банку в первый календарный месяц обслуживания по Пакету операций уплачивается из расчета количества календарных дней за период со дня подключения к Пакету операций по последний календарный день текущего месяца.
В случае переоформления банковского счета в связи с возбуждением в отношении клиента производства по делу об экономической несостоятельности (банкротстве) или о нахождением клиента в стадии ликвидации (прекращения деятельности), а также закрытия клиентом банковского счета в Банке (прекращения обслуживания) вознаграждение Банку по Пакету операций уплачивается из расчета количества календарных дней за период с первого числа текущего месяца по день переоформления банковского счета или по день предоставления в Банк заявления на закрытие банковского счета.
В случае получения Банком официальной информации о возбуждении в отношении клиента производства по делу об экономической несостоятельности (банкротстве) или о нахождении клиента в стадии ликвидации (прекращения деятельности) Банк со дня получения информации отключает клиента от Пакета операций и не принимает к исполнению расчетные документы на проведение расходных операций  по счету. Вознаграждение Банку по Пакету операций уплачивается из расчета количества календарных дней за период с первого числа текущего месяца по день получения Банком информации.»
1.3.3.  пункт 2.12 после слов «отказать клиенту в совершении» дополнить словом «расходных».
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