[bookmark: _GoBack]Действия страхователя (выгодоприобретателя) при урегулировании убытка по добровольному страхованию кредитополучателей от несчастных случаев и заболеваний (страховщик - Белгосстрах)
При наступлении страхового случая, застрахованное лицо (выгодоприобретатель) обязано предоставить в подразделение Белгосстраха  заявление произвольной формы о наступлении страхового случая с приложением всех необходимых документов, подтверждающих причины и обстоятельства наступления страхового случая, на основании которых страховщик обязан в течение 5 (пяти) рабочих дней принять решение о признании заявленного случая страховым (решение о признании заявленного случая страховым оформляется путем составления акта о страховом случае) либо об отказе в страховой выплате.
Размер страховой выплаты устанавливается страховщиком на основании документов, представленных застрахованным лицом (выгодоприобретателем) в соответствии с настоящими Правилами и действующим законодательством Республики Беларусь.
При наступлении страхового случая необходимо предоставить:
· Заявление о наступлении страхового случая (произвольной формы);
· Договор страхования;
· Копия кредитного договора;
· Паспорт выгодоприобретателя – физического лица.

Дополнительно предоставляются:
	При причинении вреда жизни или здоровью застрахованного лица, повлекшего смерть застрахованного лица либо установление застрахованному лицу инвалидности.
	При причинении вреда здоровью застрахованного лица вследствие заболевания, исключающего возможность продолжать работу по прежней специальности в прежних условиях труда, но не являющегося достаточным основанием для установления инвалидности. 
	При причинении вреда здоровью застрахованного лица, повлекшем временную утрату трудоспособности непрерывно в течение 60 (шестидесяти) и более календарных дней. 

	- справка кредитодателя о задолженности по кредитному договору (с или без учета процентов – в зависимости от варианта страхования) на день наступления смерти, установления инвалидности;
- заключение МРЭК об установлении инвалидности;
- копия свидетельства о смерти застрахованного лица;
- свидетельство о праве на наследство (если страховая выплата осуществляется наследникам застрахованного лица).

	- справка кредитодателя о сумме емесячных платежей по кредитному договору (в зависимости от варианта страхования – с или без учета процентов) за 6 (шесть) месяцев после увольнения застрахованного лица или перевода на иное место работы по состоянию здоровья, начиная с месяца, следующего за месяцем увольнения;
- копия заключения компетентного органа о невозможности для застрахованного лица продолжать работу по прежней специальности в прежних условиях труда;
- справка с места работы о занимаемой застрахованным лицом должности до и после выдачи компетентным органом заключения о невозможности для застрахованного лица продолжать работу по прежней специальности в прежних условиях труда.

	- справка кредитодателя о сумме ежемесячных платежей по кредитному договору (в зависимости от варианта страхования – с или без учета процентов) за период временной нетрудоспособности, начиная с месяца, следующего за месяцем, в котором наступила временная нетрудоспособность;
- копии листков временной нетрудоспособности.




Досрочное прекращение договора страхования

В случае расторжения (прекращения) кредитного договора, страхователь может досрочно прекратить договор страхования, подав в любое ближайшее подразделение Белгосстраха заявление о прекращении договора страхования произвольной формы.
Договор страхования прекращается со дня досрочного прекращения кредитного договора при условии подачи страхователем заявления о прекращении договора страхования в течение 30 календарных дней после прекращения кредитного договора. В случае подачи заявления о прекращении договора страхования в более поздний срок, договор страхования прекращается со дня подачи такого заявления. 
К заявлению о прекращении договора страхования прилагаются документы, подтверждающие отсутствие задолженности по кредитному договору (с или без учета процентов в зависимости от варианта страхования).
Возврат части страховой премии, уплаченной по договору страхования, производится в течение 5 (пяти) рабочих дней со дня подачи заявления о прекращении договора страхования. 
Если по договору страхования производились страховые выплаты, страховая премия возврату не подлежит. 


Для урегулирования следующих ситуаций: выдача дубликата договора страхования, аннулирование договора страхования, возврат уплаченного страхового взноса, Вы можете обратиться в подразделение Белгосстраха.

         Если у Вас остались вопросы, более подробную информацию Вы можете получить, ознакомившись с Правилами, либо обратившись в Белгосстрах.

