	Порядок предоставления корпоративным клиентам Банка 
услуги
«Сопровождение валютных договоров на веб-портале НБ»
          Оказание услуги осуществляется на основании договора, заключаемого Клиентом путем акцепта публичной оферты Банка, размещенной на официальном сайте Банка в сети интернет. Публичной офертой Банка являются Условия предоставления услуги «Сопровождение валютных договоров на веб-портале Национального банка Республики Беларусь» клиентам ОАО «Сбер Банк», акцептом Клиента является Заявление на оказание соответствующей услуги (регистрация/изменение/исполнение за период/ исполнение в полном объеме).  
Чтобы воспользоваться сервисом клиенту необходимо:  

· ознакомиться с Условиями предоставления услуги «Сопровождение валютных договоров на веб-портале Национального банка Республики Беларусь» клиентам ОАО «Сбер Банк» https://www.sber-bank.by/business/soprovojdenie_valutnyx_dogovorov
· зарегистрироваться на веб-портале НБ с использованием руководства пользователя «Резидент» и получить доступ к личному кабинету https://www.nbrb.by/veb-portal-registracii-valyutnyh-dogovorov
· предоставить Банку право на регистрацию валютных договоров и  представлению информации об изменении и исполнении обязательств по валютным договорам путем проставления соответствующей отметки в личном кабинете резидента на веб-портале НБ (пункт «Администрирование»); 
· заполнить и подписать Заявление на оказание соответствующей услуги (регистрация/изменение/исполнение за период/исполнение в полном объеме), по утвержденной форме. 
          Формы документов размещены по адресу https://www.sber-bank.by/business/soprovojdenie_valutnyx_dogovorov
· отсканировать и направить в Банк скан-образ Заявления посредством системы дистанционного банковского обслуживания СББОЛ:
          В документе СББОЛ «Документы для валютного контроля» клиент:

-выбирает вид документа «Заявления на регистрацию/изменение/исполнение валютных договоров на веб-портале НБ»;

-в поле «Наименование документа» указывает полное наименование Заявления в соответствии с выбранной услугой;
-в поле «Номер» указывает номер Заявления;
- в поле «Дата» указывает дату Заявления;

-прикладывает скан-образ заполненного и подписанного Заявления;

-направляет в Банк.

         Присвоенный веб-порталом НБ регистрационный номер валютного договора отображается в поле «Примечание» исполненного Банком  документа СББОЛ «Документы для валютного контроля».
· в день оказания услуги оплатить вознаграждение, предусмотренное пунктом 4.1.18 Сборника вознаграждений, на счет BY32BPSB81990000000589330000 в размере:

          регистрация валютного договора – 7 BYN; 
          изменение, исполнение валютного договора – 6 BYN.
          Оплата производится за каждый факт оказания Банком услуг в день их предоставления.

          Банк не оказывает услугу при отсутствии оплаты вознаграждения. 

          За более подробной информацией необходимо обращаться к валютным контролерам Банка, закрепленным по обслуживающим подразделениям.


	


